交野二中創立 50 周年記念実行委員会 委員長 割石 充 (現二中PTA 会長) (19 期生) 交野市立第二中学校 同窓会 会 長 出水 淑郎 (1 期生)

交野二中創立50周年記念実行委員会からお知らせ(第1号)

交野二中同窓生の皆様、いかがお過ごしでしょうか。

さて、今年、私たちの母校、交野市立第二中学校は、創立50周年となります。

現在、創立 50 周年記念実行委員会が発足し、中学校、PTA、PTA の OB 会、同窓会、その他有志の方々、合わせて約 20 名で、「記念式典」「企画」「記念誌」「記念品」「同窓会」「広報」の各パートに分かれ、下記の活動に鋭意取り組んでおります。

そこで、同窓会各期の「連絡スタッフ」の皆様のご協力を得まして、これらの情報を同窓生の皆様に広く お知らせすることといたしました。

今後とも、ご支援ご協力を賜りますよう官しくお願いいたします。

記

・記念式典

主に学校主体で実施する式典の準備・開催をサポートしております。 (新型コロナウィルスの影響で、来年度11月に延期を予定しております)

・企画

学校および地域の方々と50周年をお祝いするイベントおよび取り組みを進めております。

・記念誌

学校創立から今日に至る学校および地域の歴史を取りまとめ、冊子とすることを進めております。

・記念品

学校教育において今後も役立つ資機材等の準備・購入を予定しております。

・同窓会

今回および今後の創立記念行事や現役生への支援、卒業生への連絡体制の整備を進めております。

・広報

上記の活動について、卒業生や地域の方への協力依頼をはじめとした情報発信を行っております。 (学校だよりや市報などの他、SNS を活用した情報発信を継続的に行っております)